

Закончились гастроли Сарапульского театра. За три месяца театр показал в Ижевске, Воткинске и Глазове 87 спектаклей, которые просмотрело свыше 30 тысяч зрителей. Успехом пользовались пьесы «Шакалы» А. Якобсона, «Солнечная сторона» С. Голованивского, «Анжелю» В. Гюго.

Новый сезон театр откроет постановкой сатирической комедии С. Михалкова «Раки». В репертуар включены пьесы: «Не называя фамилии» В. Минько, «Стрекоза» М. Бараташвили, «Молодая гвардия» А. Гракова (по одноименному роману А. Фадеева), спектакль для юношества «Тайна вечной ночи» И. Луквского. Из классических произведений сарапульцы увидят драму А. Н. Островского «Гроза», пьесу А. Чехова «Дядя Ваня», комедию В. Шекспира «Укрощение строптивой» и комедию Мольера «Тартюф».

*„Удмуртская правда“ Ижевск, 6.12.53*